

Bodo sanacijski programi rešili »izgubaše«?

Izvršni svet občine Ljubljana Moste-Polje je na svoji seji 19. maja 1987 obravnaval in sprejel informacijo o izdelavi sanacijskih programov v organizacijah združenega dela, ki so po zaključnem računu za leto 1986 poslovale z izgubo.

Vse štiri organizacije združenega dela (Žito TOZD Mlini, Žito TOZD Tehnični obrati, IBT TOZD Projektivni biroji, Sap TOZD Turbus), ki so leto 1986 zaključile z izgubo, so na podlagi določil Zakona o sanaciji in prenehanju organizacij združenega dela izdelale sanacijske programe. S sanacijskimi programi so organizacije združenega dela opredelile vzroke

izgub, med katerimi so najpogostejši cenovna nesorazmerja, slaba organizacija dela in kadrovska problematika. Vsaka od organizacij združenega dela je s svojim sanacijskim programom opredelila tudi rešitve oz. ukrepe za izboljšanje poslovanja. V organizaciji združenega dela Žito TOZD Tehnični obrati so ocenili, da sam TOZD ne bo kos težavam, zato so konec aprila izvedli

referendum, s katerim se je omenjena temeljna organizacija združila s TOZD Pekarstvo in testinarstvo.

IBT TOZD Projektivni biroji vidi rešitev v združitvi s TOZD Projektive Trbovlje v enovito delovno organizacijo IBT Trbovlje. Tako bo možno opredeliti skupen program in razvojne cilje, izboljšati ponudbo, razširiti opravljanje dejavnosti ter rešiti kadrovske problematiko. Izdelali so tudi elaborat o družbeno-ekonomski upravičenosti združitve s tem, da bi referen-

dum predvidoma izvedli v mesecu juliju. V prvem kvartalu temeljna organizacija posluje pozitivno, kar velja tudi za Žito TOZD Mlini, katere dejavnost pa je širšega pomena.

V organizaciji združenega dela Sap TOZD Turbus, ki se kot »izgubaš« pojavlja že v več obratnih obdobjih, bodo v prihodnje več pozornosti namenili ureditvi cenovne problematike, proučili bodo uspešnost oz. neuspešnost linijskega prometa na določenih območjih, povečali pa

bodo tudi delež posebnih prevozov, ki so finančno bolj zanimivi. Organizacija združenega dela Sap TOZD Turbus posluje z negativnim rezultatom tudi v prvem četrtletju leta 1987, znesek izgube pa se je v primerjavi z zneskom, izkazanem po zaključnem računu zmanjšal.

Ugotovljamo torej, da organizacije združenega dela, ki so lani poslovale z izgubo opredeljujejo ukrepe za izboljšanje svojega poslovanja oz. za rešitev iz težav. Podatki prvega četrtletja pa so bolj zaskrbljujoči, saj se je tako število organizacij v občini kot skupni znesek izgube močno povečal. Z izgubo namreč posluje kar dvajset organizacij združenega dela v skupnem znesku 4,7 miliona novih din.

MARJETA STERNAD



Mošča

SKUPNOST

glasilo SZDL Ljubljana Moste-Polje

3. JUNIJ
9. ŠTEVILKA

BREZPLAČNO
XXVIII. LETNIK



● DELEGATI ZBORA ZDRUŽENEGA DELA IN ZBORA KS

O gospodarjenju brez besed

Čprav naj bi bilo gospodarjenje naših organizacij združenega dela v lanskem letu osrednja točka dnevnega reda skupnega zasedanja zbora združenega dela in zbora krajevnih skupnosti je v delegatskih klopeh po uvodnih besedah predsednice komiteja za družbeno planiranje in družbenogospodarski razvoj Nine Jevšnik zavladal molk. Brez pripomb sta oba zbora sprejela analize: poslovanje ozdov v lanskem letu, akumulativne in reproduktivne sposobnosti gospodarstva in zunanjetgovinske menjjave skupaj z zaključki našega izvršnega sveta. Povsem drugače pa je bilo na družbenopolitičnem zboru, kjer je v razpravi sodelovalo precejšnje število delegatov.

odlok o ureditvenem načrtu za območje MS 8/5 Zgornji Kašelj. K odloku je krajevna skupnost Vevče - Zg. Kašelj imela sedem amandmajev. Naš izvršni svet se je v celoti strinjal s štirimi. Najbolj sporni amandma, tisti, ki se je nanašal na 31. člen odloka (ureja pozidavo na območjih, kjer so zdaj še njive), pa je bil ob soglasju predstavnika te kra-

jevnje skupnosti sprejet v besedilu, ki v tem srednjeročnem obdobju na delu tega območja še ne dovoljuje gradnje. Usklajena sta bila tudi druga dva amandmaja. Dnevni red skupnega zasedanja obeh zborov je bil dopolnjen še z obravnavo osnutka odloka o spremembi odloka o davkih občanov.

D.J.

● Temeljni kamen za osnovno šolo

22. maj 1987 je vsekakor zgodovinski dan za Nove Fužine. Krajni Novih Fužin so položili temeljni kamen za osnovno šolo Nove Fužine 2. Na razpoložljivem arealu, polnem jalovine, so pripravili večji štirikotni otok iz peska in na središčni betonski kubus vgradili ploščo z napisom. Številna mladež, ki pričakuje uresničitev tega dejanja, roditelji, ki se veselo, da njihovi otroci ne bodo šolski nomadi od prvega razreda dalje, predstavniki krajevnih skupnosti in Vevški pihalni orkester so dostojno proslavili svečano dejanje vgradnje »obljube«. Predsednik skupščine krajevnih skupnosti Janez Smrekar je v jedrnatem govoru dejal, da polaganje temeljnega kamna ni provokacija, temveč resnična potreba prebivalcev Novih Fužin, da si z uresničitvijo najosnovnejših prvin standarda uredijo pogoje za uspešnejše delovanje na vseh področjih družbenega življenja.

J. K.

● PREDSEDSTVO OK ZKS O DEJAVNOSTI IN ORGANIZIRANOSTI MLADIH

Denar ni vse — je pa veliko

Ena od osnovnih nalog mladinske organizacije je skrb za interesne dejavnosti mladih v prostem času. Te dejavnosti so pomembne tudi zato, ker je mlado generacijo težko pritegniti v politično delo, prav prek njih pa je to mogoče storiti najbolj spontano. »Vendar mladi najbrž ne občutijo, da skozi mladinsko organizacijo lahko uveljavijo svoje interese, obenem pa je res, da jim občinska konferenca ZSMS more nuditi vse manj.« je v uvodu na seji predsedstva občinskega komiteja ZKS občine Ljubljana Moste-Polje 14. maja, k točki, ki je bila označena kot razgovor o aktivnostih mladih v tem predelu Ljubljane, povedal predsednik mladinske organizacije Leon Toplek.

Pojasnilo, zakaj občinska konferenca ZSMS ponuja svojemu članstvu manj kot bi hotela, in manj, kot zmorejo in znajo njeni aktivisti, je značilno za zdajšnje razmere. »Za delo potrebujemo več denarja, kajti z entuziazmom ne gre več. Večino časa porabimo za zbiranje denarja, zmanjka pa nam ga za vsebinsko delo.« je bila trpka ugotovitev mladih, podkrepjena z naštevanjem, na kakšne načine vse poskušajo prihraniti kakšen dinar. Denar iz občinskega proračuna zadostuje namreč le za osebne dohodke in materialne stroške. Tako na primer so se odrekli več časopisom in revijam, prostore pospravljajo sami, ne izplačujejo kilometrin, dnevnic, plakate jim zastonj tiskarna Tiskarna Jože Moškrič in Srednja šola tiska in papirja, s pisarniškim papirjem

jih oskrbuje Papirnica Vevče.... Moščanski mladinci tudi ugotavljajo, da so po znesku denarja, ki ga dobijo iz občinskega proračuna, na repu občinskih konferenc ZSMS v Ljubljani. »Ni prav, da ves čas govorim le o denarju, a denar je ta hip naš največji problem. Vemo, da denar ni vse, je pa veliko,« je poskušal razložiti pogosto ponavljanje besede denar Leon Toplek. Medtem ko so nekatere občinske konference ZSMS zaposlile posebne delavce, ki se ukvarjajo le z interesnimi dejavnostmi mladih, naša OK ZSMS opušta nekatere svoje aktivnosti. Teden mladih Moščanov, prireditelj, v kateri sodeluje res veliko pionirjev in mladincev občine, je zadnja leta vse skromnejši. Tudi pohodna enota je pred tem, da razpade.

Druga velika težava naših mladincev pa je ta, da nimajo klubskih prostorov. Lastnik Zaloške 16, kjer je do sedaj deloval Mladinski kulturni center, jim je odrekel gostoljubje, ker potrebuje prostore zase, v zameno pa jim je ponudil nove na Pokopalški 16. Ne glede na to, da so ti

(Nadaljevanje na 4. strani)

je tudi delež akumulacije, kar pomeni manjše možnosti za razvoj gospodarstva.

Več pozornosti so delegati namenili poročilu o izvajanju družbenega dogovora o kadrovske politiki v naši občini. Zlasti živahna je bila o tem razprava na družbenopolitičnem zboru, kjer so se stalni delegati tega zbora dotaknili domala vseh tem, obravnavanih v poročilu, zlasti pa pripravnosti in usmerjenega izobraževanja. Na zboru KS pa se je med drugim oglašil tudi delegat iz KS Zadobrova-Sneberje in dejal, da bi moral po njihovem biti sestavni del plana kadrov. tudi predlog reševanja njihove stanovanjske problematike. Glede na predvideni zakon o stečaju delovnih organizacij, pa bi morali pripraviti analizo o tem, koliko ljudi se utegne znajti na cesti.

Vodja kadrovske službe pri občinski skupščini Lev Jager je delegate seznanil s stališči in predlogi v zvezi s spremembami družbenega dogovora o kadrovske politiki, ki so ga republiškem odboru posredovali komisija za volitve, imenovanja in kadrovske zadeve, komisija za odlikovanja in izvršni odbor društva kadrovskih delavcev naše občine.

Soglasno je bil na skupnem zasedanju obeh zborov sprejet



Najboljši kovinarji vseh petih ljubljanskih občin so letos že sedmič pomerili moči na delovnem tekmovanju. Prizor je s tekmovanja strojnih kovačev v tozdu Mehanični obrati, SCT, na Kavčičevi 66. (Foto: Sašo Novak) Več preberite na 3. strani



● Obiskali že petnajst krajevnih skupnosti



Akcija obiskov po krajevnih skupnostih, ki jo organizirata OK SZDL in OK ZKS, poteka uspešno. Do današnjega dne so bili obiski že v petnajstih KS. Nekaterih se udeležijo tudi predstavniki iz mesta, kot na primer tega v KS Besnica.

Na sliki: Predsednik MK ZKS dr. Iztok Winkler v pogovoru pred sestankom s predsednikom našega OK ZKS Ivanom Kuharjem in predstavnikoma KS Besnica. Prispevek preberite na 7. strani.

(Foto: D. J.)